
P
řed 20 lety se čtyři přátelé dohodli, že na 
trhu hazardu chybí společnost, která by 
novým přístupem k provozování, tuto 
vzniklou mezeru vypnila.

Pánové Klíma a Kubeš ze své společnosti Autoart 
a pánové Hána, Ruda ze společnosti Tarok, jako 
zakládající vlastníci, měli bez vyjímky rozsáhlé znalosti 
z oboru. Tyto zkušenosti uplatnili při organizaci 
a provozu nové společnosti.
Šlo především o to, že v té době byl způsob provozu 
her zajišťován u většiny velkých společností především 

z centra. Esotronik důsledně rozdělil oblasti svého 
podnikání do jednotlivých středisek, která zajišťují 
veškerý servis ve své lokalitě. Centrum řeší závažnější 
servis, evidenci a řízení. Tato změna, ze které vyplynulo 
zásadní zlepšení péče o jednotlivé oblasti provozu, raketově 
nastartovala rozvoj společnosti Esotronik.
Během relativně krátké doby se společnost zařadila mezi 
významné společnosti, se stejnou činností, v ČR.
V roce 2003 nastoupil do skupiny společností Esotronik 
jako hlavní manager pan Čehovský s rozsáhlými 
zkušenostmi v zábavním průmyslu. Tato změna se 
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ukázala velmi šťastná. Dynamika skupiny se velmi zlepšila, 
včetně velmi kvalitního servisu, lepší organizace centrály,  
středisek a přístupu k zákazníkům.
V průběhu let se činnost rozvíjela zlepšováním organizace 
a dalším zkvalitňováním servisu, distribuce náhradních 
dílů, poradenské činosti pro divize, které odpovídají za 
oblastní provoz.
Vždy se aktivně zúčastňujeme ve spojení se společností 
Autoart činnosti ADHP a UNASO.
Jako všichni provozovatelé hazardu procházíme 
nepřetržitými problémy nejen legislativními, ale i dalšími.

Vzhledem k tomu, že Esotronik má své hlavní krédo 
v naprosto seriózním zajišťování provozu, přístupu ke 
klientům a v neposlední řadě i ke svým zaměstnancům, 
překonal řadu problémů, které v průběhu let přicházely. 
To, že již 20 let působí dynamicky na našem trhu 
svědčí o tom, že je to společnost zdravá a perspektivní.
V současné době platí u skupiny Esotronik více než dříve 
naprostá serióznost ve vztahu k podnikání 
a především k zákazníkům. Dokonalá organizace 
a evidence, profesionální a expresní servis jsou 
samozřejmosti a patří k přednostem skupiny Esotronik.
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